EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA INSTITUTO DE SAÚDE SANTA CLARA CNPJ № 08.325.231/0001-87				
Local de realização	Horário 1ª chamada	Horário 2ª chamada	Motivo	Convocação
Sede Candói	18h00min	18h15min	Alteração de estatuto	Conselho de administração

O INSTITUTO DE SAÚDE SANTA CLARA, sito à Rua Pedro Rocha de Abreu, 193 centro, CEP 85.140-000, no município de Candói, Estado do Paraná, devidamente representado por sua presidente, Sra. Silvia Lignane Kawada, CONVOCA, através do presente edital, todos os demais Associados para a Assembleia Geral extraordinária DE ALTERAÇÃO DO ESTATUTO, nos termos dos arts.61, que será realizada no dia 05 de agosto de 2024, às 18 (dezoito) horas, com a seguinte ordem do dia:

- a) ALTERAÇÃO DO ESTATUTO SOCIAL DO INSTITUTO DE SAÚDE SANTA CLARA (criação de filial);
- b) AVALIAÇÃO E DELIBERAÇÃO QUANTO AOS REGULAMENTOS PRÓPRIOS.

Em anexo ao presente edital segue fixada a (i) minuta proposta com as alterações estatutárias.

A referida Assembleia Geral Extraordinária ocorrerá no dia 05 de agosto de 2.024 (dois mil e vinte e quatro), com primeira chamada às 18h (dezoito horas) e segunda chamada às 18h15min (dezoito horas e quinze minutos), à Rua Pedro Rocha de Abreu, 193 centro, CEP 85.140-000, no município de Candói, Estado do Paraná, podendo ser requerido pelos sócios a participação por vídeo conferência.

Candói/PR, 23 de julho de 2024

Silvia Lignane Kawada
Presidente